Департамент образования и науки города Москвы Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы «Школа № 1430 имени Героя Социалистического Труда Г.В. Кисунько»

Московский интернет-конкурс «Страница семейной славы»

На нас надеется страна

Работа учащегося 9-го класса Логинова Андрея Дмитриевича

Наставники Авдонченкова С.Н., учитель русского языка и литературы Давидович А.П., педагог-организатор <u>anna.pavlovna1051@rambler.ru</u> 8-917-548-92-80

Однажды на торжественной линейке, посвященной Дню Знаний, я увидел пожилого симпатичного человека в очках, одетого в праздничный синий костюм, украшенный орденами и медалями. Он пристально смотрел вперед, и мне показалось, что он разглядывал лица детей, которые пришли в школу 1 сентября. Он ни с кем не разговаривал, о чем-то думал. Лицо его было сосредоточенное и торжественное одновременно.

Звучала праздничная музыка... Кто-то с трибуны говорил...



И вдруг, я услышал: «Ребята, какие вы счастливые: красивые, молодые, здоровые! Живите, учитесь, трудитесь и делайте все для того, чтобы ваша судьба была лучше нашей, чтобы вы не были свидетелями войны». И тут он вспомнил родную деревню в Рязанской

области. Там он учился в начальной школе, а в пятый, шестой и седьмой класс приходилось ездить в другое село. Нет, он не жаловался. Он радовался, что сегодня лучше: школа рядом, учебные кабинеты оборудованы современной техникой, мы сыты и одеты прекрасно.

И совсем не трудно догадаться, что все это у нас имеется благодаря таким, как

Трынков Александр Андреевич. Это тот самый человек, на которого я обратил внимание на линейке.

Уже потом, когда Александр Андреевич делился с нами своими воспоминаниями в школьном музее, я узнал, что 8 января 1943 года он был призван в ряды Советской Армии и



направлен на Дальний Восток, в 83-й отдельный батальон связи 34-й стрелковой дивизии. Было ему тогда чуть больше семнадцати лет. Воинская часть была дислоцирована на берегу Амура. Главной задачей являлось укрепление береговой линии, так как на другом берегу стояли японские войска. Со стороны японцев были постоянные провокации. Оборонительные работы велись только в ночное время. Китай уже был оккупирован Японией. Советский Союз, сохраняя верность своему союзническому соглашению с США и Англией, 8 августа 1945 года объявил войну Японии.

Часть, в которой служил Александр Андреевич, в числе других первой, в 00 часов 9 августа, форсировала реку Амур. В этот период обычно идут дожди, и Амур разливается так широко, что не видно противоположного берега. Но форсирование прошло удачно. Их часть с боями прошла путь вдоль реки Сунгари до Харбина... Япония капитулировала. Около Харбина бойцам был предоставлен пятидневный отдых, и этим же маршрутом они возвратились домой.

Чувствовалось, что о войне Трынков А.А. не любит говорить и постепенно перешел на разговор о том, какие надежды наша Родина, и он в том числе, возлагает на нас, молодых.

Службу Трынков А. А. закончил в Хабаровске в марте 1948 года. Потом приехал в Москву, учился в вечерней средней школе, затем на вечернем отделении Всесоюзного заочного юридического университета. Служил в рядах Вооружённых Сил и органах внутренних дел 19 лет. Вышел в запас в звании полковника. У него двое детей, четверо внуков и два правнука.

В нашу школу Александр Андреевич приходит часто. Мы с удовольствием и неподдельным интересом слушаем истории из его жизни. Много поучительного для себя узнаём и понимаем, что на нас надеется страна.